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Slušno razumevanje
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Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

Kandidat dobi en ocenjevalni obrazec.

ŠPANŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

Četrtek, 27. maj 2010 / Do 20 minut

Osnovna in višja raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 17, od tega 9 v delu A in 8 v delu B.

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se nanj
nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti reševali.
Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo označeval takle zvočni
znak /*/.

Rešitve, ki jih pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pišite
čitljivo. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z nič (0)
točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.
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Del A 
 
Escuche atentamente la conversación en la que Pepe describe su viaje a México. Luego 
complete el sumario de la descripción con la información que falta. 
 
 
 

VACACIONES EN MÉXICO 

 
 

Pepe al principio del viaje no fue al DF, la capital de México porque estaba harto de 

  fiesta   (0) y tequila. Por eso se fue primero al Puerto de Veracruz porque quería hacer turismo 

__________________________ (1). Le gustó mucho el malecón* porque había mucha 

__________________________ (2). Luego visitó pirámides pero Teotihuacán le pareció demasiado 

__________________________ (3). Continuó su viaje por el DF, la capital, donde durmió en casa de su 

amigo Alejandro. También asistió a la boda de su prima en una ciudad de estilo 

__________________________ (4), donde se quedaron __________________________ (5) días.  

Después visitó un pueblo donde hay una __________________________ (6) con un altar 

impresionante. Luego, alquiló un coche y continuó su viaje dirección Acapulco. Paró en un pueblo 

donde compró __________________________ (7) para su familia y donde todas las casas son 

__________________________ (8). Acapulco no le gustó tanto porque había mucha gente pero la playa 

estuvo bien y había buen __________________________ (9). También conoció a unas chicas con las 

que salió por la noche y lo pasaron muy bien. 
 
 
* malecón = paseo que corre paralelo a la orilla del mar o de un río 
 

 (Vir: Descubrir España y Latinoamérica) 
 

(9 točk) 
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Del B 
 
Escuche atentamente el texto sobre una fábrica de chocolate y decida si las afirmaciones son 
verdaderas (V) o falsas (F). 
 
 
 

CHOCOLATE VALOR 
 
 
0. El chocolate, según el autor, daña los dientes. 

 V F 

 
 
 
1. El autor del texto toma chocolate porque le da energía para el trabajo por la tarde. 

 V F 

 
2. El autor escribió una carta para protestar. 

 V F 

 
3. El autor mandó una carta al director de la fábrica de chocolate porque se lo pidió un amigo suyo.  

 V F 

 
4. Su carta tardó mucho tiempo en llegar al destinario. 

 V F 

 
5. El director llamó al autor del texto para invitarle a visitar la fábrica. 

 V F 

 
6. El autor visitó la fábrica por su trabajo. 

 V F 

 
7. La fábrica produce su propia pasta de cacao*. 

 V F 

 
8. El autor dice que en la fábrica le trataron con mucha amabilidad. 

 V F 

 
* pasta de cacao = kakavova zmes 
 

(Vir: Punto y Coma) 
 

(8 točk) 
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